Téma: Hozzarendelések, relaciok

(1) Rajzold meg a grafikonjat és add meg a hozzdrendelési szabdlyat (3) Abrézold kézés koordinadta-rendszerben, a hozzédrendelési szabdly
annak az egyenes aranyossagnak, amelynek grafikonja atmegy a alapjan a kovetkez6 fuggvényeket, majd valaszolj a kévetkez6 kér-
P(2; 6) ponton! désekre! (Ha nem tudod &brazolni a fliggvényeket, a kérdések meg-

valaszolhatok a hozzarendelési szabaly alapjan is.)
2 1
f:xH—> —x+3 g: X > ——X
3 4
X -6 -3 0 +3 +6
2
y=—x+3
3
X -8 -4 0 +4 +8
Y= 2 X
4

A kérdésekre csupan a figgvények betljelével (f, g) valaszolj!
(a) Melyik fliggvény linearis:

(b) Melyik fliggvény egyenes aranyossag?
(2) Olvasd le a kdvetkezd fliggvények hozzarendelési szabalyat! (c) Melyik fiiggvény csokkend?

a) Y A b) YA




